

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Національний авіаційний університет

ФІНАНСОВЕ ПРАВО

Практикум для студентів напряму
підготовки 6.030509 «Облік і аудит»

Київ 2015

УДК 347.73(076.5)
ББК Х 402я7
Ф591

Укладач *І. П. Устинова*

Рецензент *С. Я. Лихова* – д-р юрид. наук, проф.

Затверджено методично-редакційною радою Національного авіаційного університету (протокол № 1/15 від 12.03.2015 р.).

Ф591 **Фінансове право: практикум / уклад. І. П. Устинова** – К. : НАУ, 2015. – 44 с.

Запропонований практикум включає перелік питань до практичних занять, основні теоретичні відомості, основні поняття, практичні завдання з фінансового права, джерела, питання та завдання для самоперевірки до кожної теми.

Для студентів напряму підготовки 6.030509 «Облік і аудит».

ВСТУП

Навчальна дисципліна «Фінансове право» в курсі вивчення публічних галузей права є теоретичною основою та сукупністю знань і вмінь, обов'язкових для формування у студентів правових знань, необхідних у практичній діяльності економістів у сучасних економічних умовах.

Фінансове право вивчає питання, які стосуються поняття фінансів і діяльності держави в цій галузі, предмет і метод правового регулювання, особливостей фінансово-правових норм, фінансового контролю, фінансової відповідальності бюджетного та податкового права та процесу системи оподаткування, кошторисно-бюджетного фінансування, державного соціального загальнообов'язкового страхування. Велика увага під час вивчення даної дисципліни приділяється аналізу законодавства, норми якого регулюють фінансовий контроль, податкові відносини, державні доходи, державні видатки. Розглядаються також правові режими державних централізованих фондів коштів, правові засади державного кредиту та страхування. Зазначені питання є важливими для засвоєння та набуття практичних навичок студентами, які навчаються за спеціальністю «Облік і аудит». Головною метою навчальної дисципліни є вивчення та засвоєння теоретичних і практичних питань фінансового права як окремої галузі права в системі економічних знань. Практикум з дисципліни «Фінансове право» підготовлено з урахуванням положень навчальної та робочої навчальної програми, вимог нормативних документів щодо регулювання навчального та освітнього процесів в обсязі, необхідному для повного й глибокого опанування студентами основних положень галузі.

Курс складається з двох модулів, у яких передбачено відповідно 9 тем і 5 практичних занять. Розв'язання практичних завдань з фінансового права надасть можливість студентам напрацювати певні навички застосування фінансового законодавства, усвідомити рі-

вень законодавчого регулювання у цій сфері та спрямувати свої зусилля на засвоєння інших правових норм щодо захисту прав громадян, підприємств, держави та інших суб'єктів правовідносин.

Головне завдання навчальної дисципліни «Фінансове право» спрямоване на підготовку спеціалістів з високим рівнем правосвідомості, здатних самостійно і грамотно орієнтуватися в сучасних політико-правових умовах, приймати обґрунтовані рішення з правових питань у межах своєї професійної компетенції.

Виходячи з цього головного завдання, ставляться такі задачі: засвоєння економіко-правових знань студентів щодо фінансової діяльності держави, пов'язаної з мобілізацією, розподілом, перерозподілом та використанням централізованих і децентралізованих фондів грошових коштів держави та органів місцевого самоврядування, вивчення студентами законів та підзаконних нормативно-правових актів, що регулюють діяльність органів, установ, організацій та підприємств у фінансовій сфері, вміння забезпечити суворе дотримання і виконання законів та юридичних приписів на практиці, засвоєння студентами законодавства, що регулює порядок розгляду спорів у судовому чи досудовому порядку.

Для кращого засвоєння питань фінансового права студент повинен добре засвоїти ключові поняття основ права, господарського права, цивільного права, мати інші загальноюридичні знання та навички.